(i) maxair Y ~axne

HABIN TS EL(GEIREY /B Ehih ) MY1SZ5%!

RS
42 (mm) 6 | 1w | 15 | 2 | 25 | 32 | 4
BRI =5
M EREES 1.05MPa
BEEREN 0.7MPa
=IRERESD 0.18MPa
R KRR ARE -10~60°C(HRIFLE)
FEREERE 50~400mm/s
~ o B REE S

JISFF S o e
TEKEAE 0~250st 3% 251~1000st*3*  1001st*3®

RIS R (L) ﬂ BENMRIF S 96 | s39 | 137 | 231 | 363 588 | o
GEIEFEREL BI& E R T X B, 1R 38 71 3 (45 FE 38 PLCERIMaR BT 8], Sk IR HI el 1 MIB E B R AR E

™ P PP PP PP

(1) [2 )55z [ 3 FagEs O B HBL I FhE (5 Xog [6 )\ ihi:3i=. @ FRES (3]
gehmEm | 6| 6mm . :
e 57 % i o | FEHEFR
10]10mm | |BS| #E Bs | En ERS | (NERR) | |y | TER
(FEETHB5E)
ERE 15| 15mm TR
~E = S
BEHA | | G 20 | 20mm migs (6,1015| | BERTR | | g MOB | FIARFFE
25| 25mm ig%
T |asediE
wmEns, | ol Re | 3020 BS MON | PRI
WO FHRAN 40 | 40mm ’

CEPRAELR2m, MNFLIm. 3m SmE KA SIESRE R X R,
CEIHAMEFF X SN B IR AR RS B FF R BT T2 R Il o % R R

FRER FREITIER

FAKES MY1SGL[] FEES IREITIZ A HIERKITIEZ
(LD BEEXRE F50mmiTIZE MRS mm mm mm

6 0.236 0.050 6 50,100,150,200 300

10 0.435 0.079 10 50,100,150,200,250,300 500

15 0.743 0.108 15 50,100,150,200,250,300,350,400,450,500 750

20 1.331 0.176 20 1000

5 Lot o178 | 100,150,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800 1500

2 2,903 0273 32 | 1500

40 4534 0.411 40 100,150,200,250,300,350,400,450,500,600,700,800,900,1000 1500
[EITE/61:MY1SG25-500 , B AR E (01T1267)1.662kg. 50mm7THEY [EL SR EfT 2 S ImmIt . (GTHI 4 7=)
PNEREO.178kg. [ET{TIZ500st, 662+0.178 X 500+ 50=3.442kg (2] M BRI FT X 3 R 1N M B, A USRI ER &) MTRE 9 15mm, S8 2 MG T < BY, BT A ERY &R/ ) MTA2 9 25mm,

[EIAB 2N HEFF X, TN TF25mm(ZELD A15mm) 85 S, 15E BERX431 M EEF X SNE).

REE R 2F RS

BEREIRFE MY1SG6 MY1SG10 MY1SG15 MY1SG20 MY1SG25 MY1SG32 MY1SG40
BEEHEES RK-AC0604SN RK-AC0806SN RK-AC0806SN RK-AC1007SN RK-AC1412SN RK-AC2015SN RK-AC2015SN
=ARUEE:) 0.5 1 1 3 10 30 30

TR ATHZ:mm 4 6 6 7 12 15 15
REEREM/s 0.05~1 0.05~2 0.05~1 0.05~1 0.05~1 0.05~2 0.05~1
REERME(cycle/min) 80 80 80 70 45 25 25
BARIFHETSI(N) 150 245 245 422 814 1961 1961
WEERE(°C) -10~60°C(FKRIKLE)

[EImARIEER . = (EFASAE R FIR(20~25°C) R A .,

265 » ————



SEETTH \\\

(D maxair

BTN SEL(FEIREL /7B Bh i)

MY1S%

5

SMIZR~FEl(mm)
P> MY1SG/&EHEER
2XP(REiEO)
(ND) 77+1718 (NA) H
HB . T S+{THE T HB
. . X OAESREE GA N GA HC
T 4X MMIBLUREEM T 2xJJ HG
) e I |
3
N e
= G :n?fi';__n__-r". = 9
= oo B O [e4 8
€ el
¢ o
e o
7‘%@:::::::::::::::: B 2XUU
=3 xR SNEER (|- LA G‘ ;%f:;f') B
= mARS X270
(NA) A L A 2 X2 FFLIRC
K 18.5
‘ GB Q+712 GB
(NC) (NC)
2XNN (NF) (NB)
(BTIiRte) (NE)
H—! Tir
_%@ g_ -Q- ¢- %:’_._
2REE N
1o &
=4 © ©
‘%MZII::Z:II IIII w:—::::::::::;ﬁ%—/
P TIZARE R HE iR P TR R HRES s
‘ 2 YL EwE
[ —— S 1 o o i
© @
B Y 7. 11 @ REE R
= S
EEEEERRERE 7> Sk - ::::::::_:w—::::::::::::%—

< 266




(i) maxair Y ~axne

HABIN TS EL(GEIREY /B Ehih ) MY1SZ5%!

BS A B C D d E F G |[GA|GB |GP | H HA | HB | HC | HG | HP | HT JJ K L LD | M MM NA | NB | NC

MY1SG6 6 65|33 | 176 8 2 25 5 5 30 | 27 1205205 | 155 | 8 26 | 155 | M4X0.7 3 40 | 35 6 M4x0.7 | 11 | 14 | 19
MY1SG10 | 7.5 8 | 44 | 12 | 10 | 25 | 315 65 5 40 | 34 | 25 | 21 | 17 | 135 33 | 17 M4Xx0.7 6 45 | 46 6 M4X0.7 | 105 | 16,5 | 28
MY1SG15 | 7.5 | 95 | 54 | 166 | 12 38 | 65 5 52 | 40 | 28 | 295205 15 | 39 | 205 | M4x0.7 | 11 | 60 | 58 8 M5X0.8 | 105 | 165 | 28

5
6
6
MY1SG20 10 | 95 | 54 | 216 | 16 44 | 85 | 55 8 62 | 46 | 36 |375| 24 | 19 | 45 | 20 M6X1 16 | 70 | 58 | 10 M6X1 105 22 | 28
8
9

MY1SG25 10 | 11 | 65 | 264 | 16 52 | 85| 55 70 | 54 | 405|405 |275|215| 53 | 21 M6X1 2 | 70 7 10 M6X1 125 22 | 49
MY1SG32 | 125 | 14 | 86 |336| 20 64 | 95 | 55 8 | 66 | 50 | 50 | 33 | 26 | 64 | 24 | M8X1.25 | 26 | 8 9 12 | M8X1.25 | 115 | 235 | 52
MY1SG40 | 125 | 14 | 86 |416| 25 74 | 105| 55| 10 | 104 | 76 |555|555| 38 | 27 | 74 | 27 | M8X1.25| 28 | 95 9 12 | M8X1.25 | 105 | 225 | 51

[N N Y N Y Y

BS ND | NE | NF NN P(Ei2S) | PA | PB |PW | Q | QW | R R1 %%ﬁ%ﬁ%? S T | TT uu W | YL | Y2 ﬂ%ﬁfﬁ@%% 77
MY1SG6 7 10 | 15 M4x0.7 M3X05 | 25 | 25 | 48 | 52 | 16 1 75 15 42 | 10 | 14 | M6XO0.75 | 46 | 115 | 75 19 66
MY1SG10 | 65 | 125 | 24 | M4XO0.7 M5X0.8 | 25 | 38 | 60 | 60 | 24 1 55 11 47 | 125 165 M8X1 58 | 14 | 10 24 76
MY1SG15 | 55 | 115 | 23 M4x0.7 M5X0.8 | 30 | 50 | 75 | 75 | 30 1 55 11 62 | 125|175 M8X1 73| 14 9 23 92
MY1SG20 | 55 | 17 | 23 M6X1 Rc1/8 40 | 70 | 89 | 90 | 38 | 15 | 45 9 73 | 165|215 | M10X1 87 | 185|135 32 111
MY1SG25 | 7.5 | 17 | 44 M6X1 Rc1/8 40 | 70 | 98 | 90 | 42 | 15 | 45 9 73 | 165|215 | M14X15 | 96 | 185 | 135 32 111
MY1SG32 | 55 | 175 | 46 | M8X1.25 Rc1/8 40 | 70 | 118 | 110 | 50 3 55 11 91 | 185|245 | M20X1.5 | 116 | 185 | 125 31 134
MY1SG40 | 45 | 165 | 45 | M8X1.25 Rcl/4 65 | 105 | 141 | 120 | 64 2 45 9 99 |205 265 | M20X1.5 | 139 | 175 | 11.5 29 146

BS TRES a3

MY1SG6 PK-AC0604SN
MY1SG10 PK-AC0806SN
MY1SG15 PK-AC0806SN
MY1SG20 PK-AC1007SN
MY1SG25 PK-AC1412SN
MY1SG32 PK-AC2015SN
MY1SG40 PK-AC2015SN

(] EEARET BT REIHE M F R AT X RIR—R 8 E.

267 » ————



